
Ob 15-letnici Zveze društev
invalidov SR Slovenije

Nenavadno vzdušje prijetnega miru in tihega pri-
čakovania me je objelo, ko sem vstopila v dvorano
kina »šlSKA« v Ljubljani Kot da z vseh sten veje
rahlo vznemirjenje in pritajena beseda.

Vsakdo, ki je vstopil v ta prostor. je zunaj odložil
nemir in hrup, bučen smeh in grobo vsakdanjost in
sprejel vase tišino in misel na vse. ki so danes z
nami, ki so prišli od vsepovsod, da bi skupaj počastili
15. obletnico Zveze društev invaiidov SR Slovenije.

Poleg članov invalidov — delegatov in gostov iz
vse slovenske dežele, so se svečanosti udeleži li tudi
predstavniki Zveze delovnih invalidov Jugoslavije z
njenim predsednikom Temeljkom Andreevskim. Ta
osemčlanska delegacija je z ZDI SR Slovenije že
pred tem razpravljala o organizacijskih oblikah v in-
validskih društvih in zvezah. o njihovih nalogah in
pravicah in si ogledala tudi notranje prostore in or-
ganizacijo dela v. Zavodu za rehabilitacijo invalidov.
V teh dneh njihovega bivanja v Ljubljani pa so se tudi
pogovarjali s KO za družbeni položaj in aktivnost in-
validov pri RK SZDL in z vsemi tistimi predstavništvi
urtanov inzavodov, ki kakorfcoli oblikujejo in vplivajo
na življenje in položaj naših invalidov.

Pogledi vseh prisotnih so se združevali na odru,
kjer so se, kakor ob največjem prazniku, razvrstili
možjesprapori izvsehdelovnašerepublike. Vtapri-
jetno ujet mir je s posebno zbranostjo zazvenel glas
napovedovalke in povezovalke Marije Lipovšek iz
Laškega. S svojim izrednim posluhom do sveča-
nega jubileja nas je s spretnostjo, z barvo glasu in z
notranjo globino prevzela in omamila.

V prvem delu svečanosti je med kulturnim pro-
gramom nastopila tudi pesnica, invalidka Vera z
lastno pesnitvijo (tudi iz Laškega). Nenavadno izža-
revanje močne volje do življenja ni sevalo samo iz
njene pesmi, ampak ves njen obraz, nasmeh in glas
so nas kot pomladno sonce osrečili in nas odvrnili iz
otopelosti, ki se ji včasih predajamo. Ko pa smo sle-
dili še prelepim verzom pesnice Ljubice Jančar iz
Radovljice in z vso natančnostjo in premišlieno
izbranim vrstam Župančiča, Kosovela in Anice Cer-
nejeve, smo v svoji zavesti sklenili: »Nikoli ne
smemo kloniti in obupati, četudi nam bo kdaj zelo,
zelo težko!«

Zbor Dl »METKA« iz DOkonfekcije »Metka« Celje
nas je vzdramil iz tega premišljevanja in nas prijetno
razvedril. Voditeljica zbora tov. Alenka Koželj vlaga
v to delo mnogo truda in svojega prostega časa.
Ubrano petje nastopajočih in priznanje poslušalcev
je edino plačilo naporne poti do vzpona. Tako so
zaključevali svoje misli tudi naši poslušalci — dele-
gati, ko so z veseljem spremljali njihov program.
KUD »HOJA« iz Polhovega Gradca pa je s svojim
spletom petih koroških plesov zaključil kulturni pro-
gram in prinesel med poslušalce prijetno razpolože-
nje.

Ob jubileju je zbranim spregovorll tudi predsednik
Zveze društev invalidov SR Slovenije, tovariš Ivan
Japelj.

V svojem glasnem razmišljanju je predvsem pou-
daril to, da kljub nekaterim dosedanjim uspehom pri
širjenju pravic in njihovem uveljavljanju v javnem
življenju, še ni zaključen boj za še večje možnosti in
enakovrednosti invalida z redno zaposlenimi prebi-
valci. še naprej se je treba boriti za humane odnose
in izbojevati tiste pravice, ki jih je dolžna vsaka ra-
z vita družba priznavati invalidom. Hkrati pa se je tov.
predsednik zahvalil v svojem nagovoai posebej

vsem delovnim organizacijam, vsem društvom in
posameznikom za njihovo razumevanje, za vso
pomoč in požrtvovalno delo in za prizadevanje, da bi
ustvarili boljše pogoje društvom invalidov in posa-
meznim invalidom.

Prav zato je pred zaključkom tega praznovanja
ZDISRSpodeliladelovnimorganizacijam.društvom
invalidov in nekaterim posameznikom plakete,
znake in pismena priznanja za vse njihovo delo.

Vse delegate in goste pa je pred sklenitvijo slove-
snosti pozdravila tudi Anka Tominšek, predsednica
Skupščine občine Ljubljana-Šiška. kjer je bilo to
praznovanje in vsem invalidom zaželela veliko
uspeha v njihovem boju za pravice.

V veliki želji, da bi vse izrečene misli bile v bližnji
prihodnosti tudi uresničene, je tovariš Ivan Japelj
zaključil to jubilejno proslavo. Jožica Zoroja

Kotiček
za invalide

Invalidi bomo dne 18. 8. 1984 obi-
skali spominske kraje iz NOB. Ogledali
si bomo: Rakov škocjan — Rakek —
grad Snežnik — Ogenjce — part. bol-
nišnico — Jelenov žleb — Travno goro.

Prijave sprejemamo izjemoma samo
v dnevih: 6. 8. in 10. 8. 1984. od 9. do
12. ure.

Zaradi rednega dopusta ne bomo
uradovali od 23. 7. do 20. 8. 1984.


